

Către Ministrul Educației și Cercetării,

Prin prezenta, vă comunicăm faptul că în ședința din data de 12.01.2021, Consiliul de Administrație al Liceului Teoretic "Nicolae Iorga" din Nehoiu a hotărât cu unanimitate de voturi propunerea de **eliberare din funcție a directoarei liceului, Stan Cătălina Maria**, numite prin decizia inspectorului școlar general nr. 179/07.01.2021 în perioada 11.01-31.08.2021 sau până la concurs.

Conform Art. 15 (1) ss) din Metodologia Cadru de organizare și funcționare a Consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar aprobată prin OMEN nr. 4619/2014 cu modificările și completările ulterioare, Consiliul de administrație

"propune eliberarea din funcție a directorului unității de învățământ cu votul a 2/3 dintre membrii consiliului de administrație al unității de învățământ sau la propunerea consiliului profesoral, cu votul a 2/3 dintre membrii acestuia, și comunică propunerea inspectoratului școlar;"

Precizăm faptul că, din cei 13 membri, 11 voturi au fost pentru și doi au fost absenți la ședință, una fiind doamna directoare, Stan Cătălina Maria, care a refuzat să participe și, în mod abuziv, nu ne-a permis accesul în incinta liceului pentru desfășurarea ședinței.

Anexăm prezentei procesul verbal al ședinței Consiliului de Administrație din 12.01.2021.

Numirea directoarei Stan Cătălina Maria s-a făcut cu încălcarea flagrantă a Art. 246 (3) din Legea Educației Naționale 1/2011 cu modificările și completările ulterioare care prevede foarte clar că:

*"Pot ocupa funcții de conducere, de îndrumare și de control în unitățile de învățământ și inspectoratele școlare **numai cadrele didactice membre ale corpului național de experți în management educațional.**"*

Doamna Stan Cătălina Maria **NU** face parte din corpul național de experți în management educațional și are gradul didactic II.

Totodată, noi, reprezentanții autorităților locale, respectiv ai Consiliului local și ai primarului, reprezentanții aleși ai cadrelor didactice, reprezentanții aleși ai părinților elevilor, reprezentanții aleși ai celor 815 elevi, reprezentantul sindicatului, considerăm că în funcția de director al liceului trebuie detașat în interesul învățământului profesorul doctor Corcodel Claudiu, care a ocupat prin concurs funcția de director al liceului până la data de 08.01.2021, întrucât acesta îndeplinește condițiile legale, este doctor în matematică și membru în Corpul național de experți în management educațional, iar activitatea managerială a dumealui de până acum îl recomandă pentru ocuparea acestei funcții. Acesta a depus la Inspectoratul Școlar Județean Buzău Solicitarea nr. 204/07.01.2021 privind participarea la detașarea în interesul învățământului în funcția de director, ACORDUL nr. 203/07.01.2021, CV și Plan Operațional până la 31.08.2021.

Domnule ministru, vă solicităm să dispuneți, de urgență, intrarea în legalitate la Liceul Teoretic "Nicolae Iorga" din Nehoiu. Propunerea de eliberare din funcție a directoarei Stan Cătălina Maria a fost comunicată și IȘJ Buzău.

Băjan Magdalena - membru CA – reprezentant profesori



Băcescu Elena Adina - membru CA – reprezentant profesori



Dumitrache Mirela - membru CA – reprezentant profesori



Stoica Constanța Mihaiela - membru CA – reprezentant profesori



Corcodel Elena Cristina - membru CA – reprezentant părinți



Teșcan Ionela - membru CA – reprezentant părinți



Zaharia Maria Irina Andrada - membru CA – reprezentant elevi



Gavriloiu Gheorghe - membru CA – reprezentant CL



Moiseanu Ștefan - membru CA – reprezentant CL



Dumitru Mircea Valentin - membru CA – reprezentant CL



Burlacu Elena Iulica - membru CA – reprezentant primar

Nițoiu Florica – reprezentant sindicat

